



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 6891 期
(总第 7822 期)

衡阳晚报

关注世界
影响衡阳



衡阳全搜索
www.hyqss.cn

2023年2月
星期四 23

农历癸卯年
二月初四

新闻
热线 8611110

投稿邮箱：
hyrb8888@sina.com

订报热线：0734 8223670
广告热线：0734 8243140

今日 8 版

刘越高在县(市)区及市直行业系统、园区、市属高校党组织书记抓基层党建工作述职评议会上强调——

深入推进新时代党的建设新的伟大工程 把基层党组织锻造得更加坚强有力

朱健出席并作点评

详见今日 02 版



为营造传统节日的热闹氛围,传递美好的新春祝福,2月21日,衡阳县女子舞龙队在西渡镇中洲公园举办“二月二·龙抬头”传统民俗舞龙活动,女子舞龙队员和龙灯爱好者共100多人参加了活动,受到了广大市民的欢迎。据了解,这支女子舞龙队最小年龄50岁,最大年龄70岁,为弘扬传统民俗文化,周末或节假日,社区、广场和公园里,时常都有她们为群众表演的身影,她们用熟练的舞龙技艺,为广大市民传递快乐和祝福。

■通讯员 何社成 摄

2020—2021 年度全国无偿献血工作“奖”声一片

衡阳连续 8 次荣获“全国先进”

详见今日 02 版

政府扶持效果显著,助力产业信心重燃

衡阳电影市场快速回暖

详见今日 03 版

衡永高速公路全方位推进工程建设进度

铆劲冲刺一季度“开门红”

衡阳晚报讯 (全媒体记者
金明达 通讯员 刘先军) 2月
22日,衡永高速公路项目7标祁
水河大桥建设工地一派热火朝天
的繁忙景象,各类工程机械设
备不停运转,工人们正有条不紊
地进行施工,全力冲刺一季度“开
门红”。

据悉,年后开工第一天,该高
速项目部就组织召开安全生产部
署会,制订详细施工方案,对作业

人员进行安全培训,铆足干劲加快
推进工程建设。春节后盯紧关键节
点施工,从人、机、料等方面加速跟
进,及时梳理剩余工程量,保质保量
完成了12公里路基精加工,全方位
推进工程建设进度。

记者了解到,除跨湘桂铁路桥
外,桥梁箱梁已全部架设完成,桥梁
总体形象进度已完成95%,现正在
进行水口桥大桥右幅湿接缝施工,
预计4月底实现双幅贯通。